
M12X70

Fiat Stilo (3-d)

(rok prod. od 2001)

Moment skręcający dla śrub i nakrętek M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ;M16-195Nm.

M12X35

M10X35

M10X35

M10X35 "1"

"2"

"3"

B

D
C

A

Instrukcja montażu:

1.Zdjąc zderzak i wytrasowac srodek pojazdu.

2.Przyłożyc element B do podłużnicy i przez    
   otwory w pkt. 1,2,3 wywiercic otwory ∅10,5 i
   wykonane otwory zabezpieczyc przed   
   korozją.

3.Włożyc dodatki C i D w podłużnice i skręcic
   śrubami M10X35.

4.Z belką A postąpić podobnie i do belki

   przykręcic element B śrubami M12X35 w 
   pkt.4.
5.Dokręcic wszystkie śrubymentami wg tabeli. 

6.Założyc zdrzak.
7.Dokręcic kulę i blachę gniazda
   elektrycznego. 
8.Podłączyc instalację elektryczną.

Zestaw śrubowy:

Śruby:
M12x70-8.8 - 2 szt.

M12x35-8.8 - 4 szt.

M10x35-8.8 - 6 szt.
Podkładki:

∅13  - 6 szt.
∅10.5 -6 szt.
Podkładki spręż.:
∅12.2 - 6 szt.
∅10.2 - 6 szt.
Nakrętki:
M12-8 - 4 szt.
Nakrętki na patyku:

M10 (2 nakr.) - 2 szt.

M10 (1 nakr.) - 2 szt.


